	
	CARACTERES
	CP1
34%
	CP2
17%
	CP3
0,9%

	FLOR
	1 Longitud del androceo  (cm)                
	0,19
	-0,01
	-0,01

	
	2 Ancho del tubo del androceo  (cm)                           
	0,11
	-0,19
	-0,06

	
	3 Longitud del tubo del androceo  (cm)                        
	0,18
	-0,05
	-0,02

	
	4 Ancho de la corola (cm)                                   
	0,19
	-0,03
	-0,07

	
	5  Ancho de los lóbulos de la corola (cm)                       
	0,17
	-0,07
	-0,05

	
	6 Longitud de los lóbulos de la corola (cm)                    
	0,19
	-0,06
	-0,04

	
	7 *Pubescencia pilosa de los lóbulos de la corola
	-0,16
	-0,03
	-0,04

	
	8  *Pubescencia serícea de los lóbulos de la corola       
	-0,01
	-0,02
	0,36

	
	9 *Pubescencia serícea y tomentosa de los lóbulos de la corola 
	0,09
	0,26
	-0,04

	
	10 *Pubescencia serícea y  vellosa de los lóbulos de la corola 
	0,1
	-0,16
	-0,03

	
	11 Longitud de la corola (cm)                                  
	0,20
	-0,03
	-0,02

	
	12 Papilas marginales en lóbulos de la corola: ausencia (0); presencia (1)             
	-0,19
	-0,08
	0,08

	
	13 Ancho en el  extremo superior del tubo de la corola (cm)                     
	0,12
	-0,21
	-0,06

	
	14 Longitud del tubo de la corola (cm)                               
	0,2
	-0,02
	-0,01

	
	15 *Pubescencia serícea del tubo de la corola             
	0,19
	0,07
	0,12

	
	16 Ancho del cáliz (cm)                                    
	0,2
	-0,05
	-0,04

	
	17 Ancho de los lóbulos del cáliz (cm)                                                    
	0,19
	-0,06
	-0,07

	
	18 Longitud de los lóbulos del cáliz (cm)                                   
	0,17
	-0,06
	0,01

	
	19 Longitud del cáliz (cm)                                                   
	0,19
	-0,02
	0,01

	
	20 *Pubescencia pilosa del cáliz              
	-0,16
	-0,03
	-0,04

	
	21 *Pubescencia serícea y vellosa del cáliz                
	0,09
	0,26
	-0,04

	
	22 *Pubescencia vellosa del cáliz                            
	0,09
	-0,16
	0,05

	
	23 *Epidermis no estriada en el tubo del cáliz   
	-0,09
	-0,26
	0,04

	
	24 Longitud del  tubo del cáliz (cm)                                                  
	0,19
	-0,01
	0,01

	Hoja
	25 Consistencia del foliolo: membranáceo (0), cartáceo (1), subcoriáceo (2), coriáceo (3)       
	0,02
	-0,16
	-0,26

	
	26 Ancho del foliolo apical (cm)                               
	0,02
	0,23
	-0,13

	
	27 Longitud del foliolo apical (cm)                                           
	0,01
	0,25
	-0,08

	
	28 Ancho del foliolo basal  (cm)                                       
	-0,02
	0,2
	-0,16

	
	29 Longitud del foliolo basal  (cm)                                                     
	-0,04
	0,21
	-0,15

	
	30 *Foliolo con ápice apiculado
	0,03
	0,05
	0,18

	
	31 Ancho de la glándula raqueal  (cm)                           
	0,09
	0,06
	-0,22

	
	32 Longitud de la glándula raqueal (cm)                                           
	0,06
	-0,09
	-0,22

	
	33 Altura  de la glándula  raqueal (cm)
	-0,02
	0,04
	0,17

	
	34 Número de yugas: 2, 3, 4, 5, 6                    
	0,2
	-0,01
	0,09

	
	35 Longitud del peciolo (cm)                                 
	0,03
	0,22
	-0,11

	
	36 *Envés del foliolo glabro      
	-0,19
	-0,07
	-0,12

	
	37 *Pubescencia vellosa en el envés            
	0,13
	-0,21
	-0,01

	
	38 *Haz del foliolo glabro     

	-0,19
	-0,07
	-0,12

	INFLORESCENCIA
	39 Agrupamiento: solitarias (1), geminadas (2); tríade (3)               
	0,01
	0,03
	0,30

	
	40 Bráctea  pedicelada: ausencia pedicelo (0); presencia pedicelo (1)             
	-0,19
	-0,07
	-0,12

	
	41 Longitud del raquis (cm)                                  
	-0,13
	0,01
	-0,18

	
	42 *Forma conoidal alargada
	0,09
	0,26
	-0,04

	
	43 *Forma conoidal y ovoide
	0,13
	-0,21
	-0,05

	
	44 *Forma ovoide          
	-0,01
	-0,02
	0,36

	
	45 Ancho de la inflorescencia (cm)
	0,09
	-0,06
	-0,16

	
	46 Longitud de la inflorescencia (cm)                                 
	-0,13
	-0,02
	-0,21


En color gris las variables de mayor peso y en  negrita las variables de peso algo inferior en cada componente. Con asterisco las variables dummy. 

